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Technické parametry práce  

Počet stránek včetně příloh: 60 

Nejvýznamnější klady práce: 

Práce předkládá velmi zajímavou a podnětnou pedagogickou tématiku hry jako didaktického nástroje ve výuce. 

Souvislost se studovaným oborem je zřejmá. Kolega T. Brož nejprve předkládá důkladnou analýzu fenoménu 

didaktické hry, přičemž vychází jednak z klasika této problematiky J. A. Komenského a jednak z práce J. 

Uhlířové, nejvýznamnější současné odbornice na pojetí hry u Komenského. Kolega rovněž prokázal 

obeznámení s dalšími současnými zdroji relevantními k tématu. Cíle a struktura práce jsou v úvodní části 

práce jasně vymezeny. Metodologicky se nejedná o standardní výzkum, ale o kombinaci hermeneuticko-

didaktické studie, která nejprve interpretuje studovaný fenomén a následně se pokouší o didaktickou aplikaci. 

Přednost práce spočívá mj. v tom, že výstupem jsou reálně použitelné metodiky pro výuku ZSV v rámci 

zvoleného věku žáků. Oceňuji originalitu, kvalitu i sebe-kritické hodnocení didaktických materiálů, které kolega 

vytvořil a ověřil v praxi.  

Až na drobnosti je text z hlediska formálního a jazykového na velmi kvalitní úrovni.  

Nejzávažnější nedostatky práce: 

Práce nemá závažných nedostatků. Pouze dvě poznámky: 

1. V úvodní části kolega formule cíl práce velmi rozšafně: „představit takovou formu vzdělávání, která 

bude respektovat a rozvíjet Komenského koncepci vzdělávání pro dnešní svět“ (s. 14). Není to trochu 

ambiciózní formulace? O několik řádek níže kolega koriguje svůj cíl, když specifikuje, že předloží 5 

modelových lekcí, resp. herních aktivit.  

2. Kolega tematicky vycházel při tvorbě ukázkových metodik z Komenského „věcí lidských“ jak jsou 

formulovány v Obecné poradě. To je patřičné i příhodné pro výuku ZSV. Umí si kolega představit hru 

jako didaktický nástroj i ve výuce jiných předmětů? 

Doporučení k obhajobě (nehodící se škrtněte):   ANO  NE 

(je-li kvalifikační práce označena jako plagiát, nemůže být obhajována) 
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